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日本財団　18歳意識調査  「第９回 - 国の借金 -」 自由回答集

No 性別 日本の財政を立て直すた

めに最も求められる対策は

（Ｑ９：日本の財政を立て直すために最も求められることは何でしょうか。）

Ｑ１０　前問でそのようにお答えになった理由や問題点をご記入ください。

6 男性 1 一番お金を使ってるところだから

9 男性 1 払いなくないから

13 男性 1 もっと切りつめるべき

20 男性 1 必要のないと思うものがたくさんあるから

21 男性 1 1番いい

32 男性 1 質は下げてはいけないけど、サービスを減らすべき。

34 男性 1 少しでも歳出を減らすべき

47 男性 1 なし

54 男性 1 特になし

60 男性 1 税金の無駄遣いを減らしてほしい

65 男性 1 消費税増税をすると、よりお金が回らなくなり、何の解決にもならないから。また、政治家
の数をが多く、給料も高いので、政治家の数を減らすべき。

67 男性 1 倹約

74 男性 1 出るお金を減らせば、入るお金が有効利用できると思うから

94 男性 1 お金足りないです

109 男性 1 いらない支出が多いから。

110 男性 1 特になし

112 男性 1 なし

114 男性 1 なんとなくは

127 男性 1 特になし

139 男性 1 在日特権や生活保護の不正受給などをきちんと見直し、仕事が出来る状態の人がきちんと働
いて納税すれば、すぐには無理でも中長期的にみれば回復していくと思う。

154 男性 1 デザイン性も考えすぎて予算内に収まることができないことが多々あるから

156 男性 1 消費税増税をするより先に歳出を制御する方が立て直しができると思う。これは国民への負
担を軽減でき、オリンピック前までは歳出を抑え、その後は減らせるように努力してほし
い。そして歳出を減らしたら借金などの返済をきちんと行ってほしい

158 男性 1 まずは、無駄な支出を減らすべき

159 男性 1 特になし

162 男性 1 消去法

163 男性 1 一番大きな負担である歳出を減らさず立て直すなど考えられず、あるところから歳入を増や
して協力してもらはないと何も変わらず、誰でも分かっていますが権力者に牛耳られて実現
できないから・・・

188 男性 1 無駄なものが多いから

202 男性 1 縮小すると立て直すと思うから

213 男性 1 単純に使わなければ節約できると思うから

226 男性 1 いらない道路工事などばかりしているから

227 男性 1 何に使われているか良く分からない金の理由をはっきりさせ出来るだけ減らすべきだと思う

229 男性 1 まずは無駄の排除が最優先

234 男性 1 無駄なことに使いすぎてると思うから

236 男性 1 減らしたらいいとおもうから。

249 男性 1 国全体が供給過多だと考える

261 男性 1 税金をこれ以上上げないで欲しい。既にきつい。

262 男性 1 歳入を増やすと全国民に負担がかかるから。

269 男性 1 無用な支出が多い。特に議員関係の費用

289 男性 1 医療費や年金等、高齢者への補助が多いように感じるため｡

292 男性 1 削減できる費用は多いと思う。

325 男性 1 増税は辛いから

332 男性 1 まずは歳出を減らす方が先。

336 男性 1 それしかない

339 男性 1 社会保障制度の歳出は多く、その多くが不正受給などによるものだから。

345 男性 1 特になし

346 男性 1 いらないところへ払っているものも多いと思うから

351 男性 1 歳出減らしたらその分借金返済できるやん

352 男性 1 他にやることあるじゃんってことをしてることがある気がする

356 男性 1 年金と、生活保護が多すぎる

373 男性 1 直接的な負担を感じにくい

378 男性 1 頼りすぎてる

380 男性 1 考えて国は金を使うべきだとおもう

393 男性 1 消費税や法人税の引き上げは景気悪化をもたらす可能性があるから

396 男性 1 要らないものの撤廃

日本の財政を立て直すために最も求められる対策は

　( 1:歳出を減らす(社会的サービス・公共事業などを削減)　2:歳入を増やす(消費税などの増税)

　　3:歳入を増やす(企業への増税)  4:その他回答 )
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397 男性 1 なんとなく

402 男性 1 無駄なものを減らす

407 男性 1 無駄

409 男性 1 無駄

422 男性 1 特になし

430 男性 1 歳出を減らすことが1番近いと思うので。

434 男性 1 無駄を減らして欲しい

447 男性 1 国債を減らすため

454 男性 1 支出が減れば借金はいずれ返せる

462 男性 1 サービス

481 男性 1 お年寄りに金かけすぎ

487 男性 1 歳出を減らせば余裕ができて返済に当てる金額も増えるから

488 男性 1 少子化へのサービスが多いから

491 男性 1 税金よりも削減できるものからした方がいいと思ったから。

494 男性 1 国がまかないすぎている部分があるいらないことにまで医療費などは助かるが不要なことに
までお金を使いすぎている

499 男性 1 必要ないとこで日本の金を使使うことないから

501 男性 1 なし

510 男性 1 少し、節約社会にしたほうが良い

514 男性 1 消費税増税は厳しいから

520 男性 1 要らないものが多すぎる気がする

525 男性 1 これ以上税金を重くしたら国民の反感を買うと思う

530 男性 1 この中では1番がこれだと思う。もっと経済が回るようにカジノ法案を取り入れてみてほし
い

533 男性 1 無駄な団体をなくして人手不足の業界に人材を回す

541 男性 1 無駄なサービスがおおい。

556 男性 1 なし

558 男性 1 税金の無駄遣いが多いと思うから

560 男性 1 歳入を増やすのは無理があるから

565 男性 1 減らせば省エネみたいな感じかと

574 男性 1 なんとなく

579 男性 1 必要のない歳出も多いと思うから

583 男性 1 これ以上の税負担は困るから。

590 男性 1 分からない

609 男性 1 なし

617 男性 1 無駄が多いから

623 男性 1 増税をされると経済の停滞が予想されるので、現段階の(国債無しの)歳入以下に歳出をす
る。

628 男性 1 よくわからない

633 男性 1 まず医療費等に必要な額や国の負担が多すぎると思われる

639 男性 1 いらないものもあると思うから

641 男性 1 増やすのは反対意見が大きくなりやすいので難しいから

642 男性 1 予算を見直して必ず必要ではないものがあるはずなので、見直してほしい。

643 男性 1 わからない

648 男性 1 お金が無いなら払うべきではないと考える

649 男性 1 わからないから何となく

662 男性 1 税収を増やせば消費の流れが悪くなるから。

666 男性 1 歳出を減らせば借金が増えることはないと思うため

675 男性 1 本当に必要な施策のみにしないと、いつまでも歳出が減らないから

680 男性 1 国民全員にサービスしてる場合ではない

681 男性 1 公共事業などを民間で賄えれば良いでは

683 男性 1 政治家が使いすぎ

685 男性 1 少子高齢化社会だから

688 男性 1 特に老人に使う金を減らせ

690 男性 1 一番お金使ってそうだし、無駄なことが多いから、いろんな自治体や市長村にお金渡しても
無駄な建造物を何億もかけて作ったりして無駄だから見直す必要がある

692 男性 1 歳出を減らす

697 男性 1 特になし

699 男性 1 増税はあまりよろしくない　ポイントで還元とか不平等すぎる

700 男性 1 ない

704 男性 1 サービスが多い
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707 男性 1 見直しの出来る事業が沢山あるはずだから

708 男性 1 難しいので適当に選びました

710 男性 1 減らした方が負担も減る

712 男性 1 それが最善

717 男性 1 無駄な金を使い過ぎ

718 男性 1 1番上にあるから

722 男性 1 サービスの質・量を減らすのではなく無駄を減らす

724 男性 1 問題の中でそれだと思った

725 男性 1 ない

726 男性 1 これしか道はない

732 男性 1 わからない

734 男性 1 やはりまだ減らせる社会的サービスがあるとおもうから

738 男性 1 公共サービスの外観までも気にして予算内に収められていない事がしばしばあるから

739 男性 1 これ以上の増税は国民の日常生活に負担をかけており、企業への増税は回り回って国民の首
を絞めるため、この中であれば公共事業を減らすことが良いのではと思う

741 男性 1 まず児童手当などを見積もる前に高齢化問題を見直すべきだと思う

743 男性 1 少しの無駄を省く

745 男性 1 消費税などの増加は国民の批判を一番買いやすい

747 男性 1 増税で生活に影響を受けるかもしれないから。

748 男性 1 払うのは無理

751 男性 1 特になし

755 男性 1 無駄な使われ方をしないようにするため

764 男性 1 社会保険にかかる費用が大きすぎる

766 男性 1 出費を抑えることで歳入の価値も上がるから

771 男性 1 しんどいから

773 男性 1 減らす必要がある

777 男性 1 使う量減らせば少しづつでも返せると思うから

778 男性 1 なんとなく

782 男性 1 オリンピックとかに金かけすぎ

783 男性 1 役所のきゅうりょうさくげん

784 男性 1 24時間営業しなくてもどうにかなるから

785 男性 1 要らないところにお金がかかっている

788 男性 1 大事なことだから

789 男性 1 なんとなく

791 男性 1 地方に行くと使われてない公共施設や利用者が少ない施設が多いから

795 男性 1 難しい質問です。

797 男性 1 あまり金は使わないかつ貯金するべし

798 男性 1 おそらく

799 男性 1 政治家の給料が高い

4 女性 1 なんとなく

8 女性 1 借金を減らすため

12 女性 1 歳入を増やすのは国民に負担が掛かりすぎだと思うから

19 女性 1 少しでも無駄を省くため

29 女性 1 政治家の給料減らす

30 女性 1 特に

39 女性 1 必要なところ以外にもお金が使われている気がするから

48 女性 1 何となく

49 女性 1 税金はそのままで国会での不正なことを減らすべき

53 女性 1 福祉制度が充実する代わりに、それを必要としていない人たちが暮らしづらくなっていると
思うから。

68 女性 1 なんとなく

73 女性 1 税金をこれ以上増やすと国民の不満が高まるから、この選択肢の中であえて選ぶとしたらの
結果。

86 女性 1 増税はきついから。

89 女性 1 消費税などはつらいから

104 女性 1 なんとなく

105 女性 1 節約すれば借金は減る

116 女性 1 その方がいいから

119 女性 1 そこからしか減らさないから。

120 女性 1 わからない

130 女性 1 必要のない経費を削ることで少しは歳出が減らせると思うから。
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132 女性 1 これ以上消費税上げても国民が反発するから

136 女性 1 歳入はこれ以上増やさないと思う

138 女性 1 見直せば無駄な支出もわかるはず

141 女性 1 歳入を増やしたらだめだから

150 女性 1 絶対無駄がある

153 女性 1 増税は国民の負担になる

155 女性 1 特になし

167 女性 1 なし

168 女性 1 税を増やすのも負担になるから

172 女性 1 サービスが多少減って問題はない

175 女性 1 不必要な歳出はまだ、減らすことができると思うから。

178 女性 1 余計な公共事業などや外国人向けのサービスにばかり目を向け日本人にばかり負担がかかる
から

179 女性 1 無駄を減らしてほしい

183 女性 1 無駄な施設とかはちゃんと考えて作るか作らないか決めて欲しい

185 女性 1 少しでも税金の無駄使いをやめるべき

189 女性 1 とにかく無駄な工事が多すぎる。無駄な外郭団体が多すぎる。天下り、渡りは特によくな
い。

190 女性 1 ほかの選択肢が嫌であったから

194 女性 1 なんとなく

199 女性 1 なんとなく

200 女性 1 無駄な歳出が必ず紛れているから。

204 女性 1 歳出の対象を絞るしかないと思うから。

209 女性 1 1番最初に出来ることだと思うから

222 女性 1 1番効率がいいと思ったから。

233 女性 1 わからない

237 女性 1 いい方向に進む気がする

238 女性 1 本当に必要な人以外にも社会的サービスがされていることがあると思っているから

239 女性 1 わからない

242 女性 1 消費税10%に上がっただけでも、相当批判があったので、それならサービスを減らした方が
良いと思う。また、日本はこんな経済状況なのにサービスをし過ぎだと思うから。

245 女性 1 歳入をいくら増やしても、歳出が多い限り、何も変わらないと思うから。歳入を増やす事に
酷く反対するわけではないが、消費税を8%にあげても何もかわからなかったからあげます、
とだけ言われても納得がいかない。

247 女性 1 歳入をふやせない

248 女性 1 なんとなく。

258 女性 1 ここからなら少しづつ削っても大丈夫そうだから。

260 女性 1 分からない。

268 女性 1 国民個人の負担以外にも必要

270 女性 1 資金の必要性を考えるべき。

271 女性 1 そもそもの原因かなと。

274 女性 1 あまり活用出来ていないものや、なくても生活できるようなサービスが無駄にあると思うか
ら。

275 女性 1 国民の負担を増やしてほしくないから

284 女性 1 よくわからない

286 女性 1 特にない。

291 女性 1 わからない

294 女性 1 なし

295 女性 1 国民の負担はもう限界だと思うから。

298 女性 1 介護費用に使われすぎてると思う

300 女性 1 特に必要も無い所に予算を大量に当てたりしていることがあるのでそこをしっかり見直すべ
きだと思うから。

301 女性 1 消費税増税は消費量の減少につかながる

302 女性 1 多くすれば少しは軽減するから。

304 女性 1 借金増やすな

310 女性 1 国民から巻き上げるのは間違っている

312 女性 1 増税は負担でしかないから、これ以上の豊かさを求めるよりも、今ある生活を守ることを優
先したほうがいいと思うから。

328 女性 1 公共事業のいらないところをなくす

329 女性 1 過度なサービスを制限

333 女性 1 そうしたら良くなると思うから
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340 女性 1 経済をまわす

350 女性 1 無駄が多いところもあると思うから

355 女性 1 税金はもう十分高いから、増税の必要はないから。

358 女性 1 わからないから

362 女性 1 1番反発する人が少ないと思うし、努力すればできそうだから。

368 女性 1 削減しても生活出来るから

371 女性 1 今の高齢者は年金が十分にあるので、医療費の負担率をもっと上げてもいいと思う。

383 女性 1 歳入を増やすより、歳出を減らした方が楽だから

387 女性 1 とりあえず出費は減らした方がいいと思う

389 女性 1 社会保障の他にも防衛費や国会議員の給料や政務活動費を減らすことができると思う。

391 女性 1 減らせるところは減らした方がいいと思ったから

392 女性 1 歳出を減らすことで日本経済へのダメージを減らすため。

399 女性 1 わからないです

406 女性 1 税金が高くなるのはリスクが高い

410 女性 1 無駄に高額なお金の支出が多すぎるから

411 女性 1 不要な公共事業が行われているように感じる

412 女性 1 公共サービスが手厚すぎる

419 女性 1 国債が増える一方だから

424 女性 1 税金ばっか増やすだけじゃ意味がないから

427 女性 1 税金を上げるのはよくない

435 女性 1 今あるものをどう効率よく使うかを考えるべき。

449 女性 1 日本の人口は減っているわけだから全国に高速道路を広げても利用者は減るばかりだと思う
しそう簡単に田舎に居住してくれる人はいない。

452 女性 1 自分たちでできることはするべき

463 女性 1 安くすれば売れる

471 女性 1 今より何かしら削減できる方法があるはず

472 女性 1 1番早い方法だから

480 女性 1 消去法

482 女性 1 何事も減らす

484 女性 1 無駄なところにお金を使っていたりするから

486 女性 1 税などはもう既に高いと思う

492 女性 1 税金が上がるのは嫌だ

493 女性 1 税金が増えるのは反対だから

495 女性 1 なんとなく

498 女性 1 無駄な経費が多い

503 女性 1 増税は困る

504 女性 1 消費税が上がるのは勘弁だから

508 女性 1 分からない

515 女性 1 偏りをただす

516 女性 1 増税は基本的にメリットではないから

519 女性 1 税金高い

523 女性 1 なんとなく

524 女性 1 無駄なお金を減らすべきだから。

526 女性 1 もっと減らせるところがあると思う。

531 女性 1 年金を減らしてほしい

536 女性 1 少しでも借金をへらすため

538 女性 1 増税は厳しい

540 女性 1 消費税が増えるのは大変

542 女性 1 いらない歳出が多い

545 女性 1 税金を増やしたら嫌だから

548 女性 1 老人が沢山いるから

555 女性 1 特に

568 女性 1 余計な所に出費するべきではない

582 女性 1 国が金を出す必要がないと思われるサービスや公共事業があるから。

585 女性 1 国民の負担が大きい

594 女性 1 生活保護を受ける人が多すぎるから

599 女性 1 無駄な歳出が多すぎる。

607 女性 1 自分たちでできることはする

620 女性 1 なんとなく

626 女性 1 必要最低限の事業が回っていれば良いと思うから

630 女性 1 特になし
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638 女性 1 余計なことにお金を使っていると思う

644 女性 1 増税は大変と感じる

645 女性 1 庶民の税金を増やしても単価が上がるだけで支出が減るだけだと思うし、その分給料が増え
るわけでもないから

656 女性 1 無駄が多いと思う

668 女性 1 軍事費など、見直すべきところがあると思うから。

669 女性 1 消費税の増税を反対する

673 女性 1 消費税を上げられたら困るから

674 女性 1 特になし

711 女性 1 増税はきつい

716 女性 1 無駄なサービスもあると思う

3 男性 2 1番回収しやすく、また、企業などに頼ると企業自体がいつまで存在できるかもわからない
から

5 男性 2 消費税などで、返していかないと、他にないから

25 男性 2 ない

31 男性 2 ない

43 男性 2 わからない

56 男性 2 一番効果が期待できそうだから

66 男性 2 効率的だとおもうから

70 男性 2 なし

79 男性 2 特になし

80 男性 2 特にない

88 男性 2 歳出は減らしにくいから

100 男性 2 逆にサービスを減らすことが考えられない

121 男性 2 特になし

133 男性 2 特になし

157 男性 2 国民全員で解決するにはそれが一番はやいとおもうから。

166 男性 2 減らせることない

186 男性 2 効率がよい

192 男性 2 とりあえず、このままだと借金は増える一方で、今高齢者が年金少ないと言っているので、
歳出を減らすのはあまり良くないと思ったからです。私が思うには、一度一気に増税（消費
税30％ぐらいまで）したらいいと思います。

205 男性 2 他国より消費税が低いため

211 男性 2 それ以外方法がない

221 男性 2 なんとなく

225 男性 2 学校の現代社会の先生にヨーロッパの中には消費税20%を越える国もあり、その国は医療費
を消費税で賄うため無償化できていると知ったので、8%、10%で進まない議論してるより行
動した方がいいと思う

228 男性 2 ない

235 男性 2 特になし

246 男性 2 安定的な収入を作るべき

256 男性 2 ない

276 男性 2 ある程度の増税は仕方がない

278 男性 2 立て直すには増税しかない

305 男性 2 消費者になれば、嫌になると自分も感じます。ですが、自分はこの選択がいいのではと思っ
てます。税金を上げるなどして増やすしかないと感じます。

311 男性 2 なし

314 男性 2 少しの負担増でも効果が大きいから

319 男性 2 累進課税があまり効き目がまいから

323 男性 2 最も必要だと思ったから

331 男性 2 一番優先度が低いと感じたため

334 男性 2 歳出を減らすということは結果として国を成長を止めるということになりかねません。です
ので税金を増やすのが最も良い考えだと思いますが、ではなぜ企業ではなく国民から徴収す
るべきだと思ったかについてですが、それは企業の法人税等を増税すると今ある日本の大企
業を始めとした多々の企業が海外に拠点を移し、結果として経済が回らなくなりひいては国
の衰退に繋がるのではないかと思ったからです。

354 男性 2 なんとなく

372 男性 2 増税で社会保障を充実させ、他の部分に力を入れてもらうため

382 男性 2 歳出は減らせない

386 男性 2 消費を停滞させることにはなるが、これしか方法はないと思う

401 男性 2 費やす場所がふえるかもしれないから
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404 男性 2 一番これが現実的

426 男性 2 国民全体で借金を減らすべきだと思うから。

437 男性 2 結局国民から取るしかないのかな

475 男性 2 消費税以外ないから

485 男性 2 他国と比べて低いから

490 男性 2 人が多い方がいいから

517 男性 2 特になし

528 男性 2 歳入をふやせるから

551 男性 2 国民全体で返して行かなければならないから

557 男性 2 国民全体で補うため

562 男性 2 他国に比べ、日本は税率が比較的低く、もう少しあげても問題ないと思うから。

573 男性 2 必要な物は使う人から取るべき

575 男性 2 それしかない

586 男性 2 借金は返すべき

588 男性 2 高齢社会になっているので、歳出を増やすのは難しいから。

601 男性 2 消費税を低く保ったままで、今の公共サービスを維持することは難しいと思うから。

603 男性 2 出国税など、時代の流れにあったもので立て直しを図るべき

611 男性 2 買わざるを得ない状況なので自然と歳入が増えるため

613 男性 2 それしかない

616 男性 2 なし

618 男性 2 今までの年代が生きた時代の借金が積み重なってきたから、現代の人々の社会的サービスな
どを削減するのはどうかと思うから。

627 男性 2 特になし

631 男性 2 じゃないと日本が終わる

632 男性 2 もう増税するのは仕方ないと思う

634 男性 2 それしか解決策が見当たらない

635 男性 2 他の国はもっと多いから

646 男性 2 税金取っていく

657 男性 2 1番よさそう

659 男性 2 消費税増税が一番手っ取り早い。また北欧の方だと消費税率を上げることによって社会福祉
を充実させている。このようにすれば良いと思う。

665 男性 2 これは仕方ない

671 男性 2 企業に増税をすると、技術力を持った会社が国外に生産拠点を移動させそうだから。

676 男性 2 それが手っ取り早い

687 男性 2 高負担高社会にしなければならない

689 男性 2 なし

694 男性 2 無し

698 男性 2 誰でも払えるから

715 男性 2 税金は平等に払えるから

735 男性 2 国民全体が財政改善を行うべきだから

736 男性 2 これしかないと思う

744 男性 2 特になし

750 男性 2 わからない

756 男性 2 この策がいまの日本の問題をより早く解決できる策だから

757 男性 2 歳出を減らすのは福祉がわるくなるから

762 男性 2 お金が足りないから

763 男性 2 問題点 買い物がきつくなる

765 男性 2 国民一人一人で負担していかないと成り立たない。

768 男性 2 いろいろ

774 男性 2 消費税を上げれば財政を立て直せると思ったから。

775 男性 2 国債を減らさないといけないため

776 男性 2 必要な歳出を減らすことは、できないから。

780 男性 2 他の国を見ると消費税がもっと高いから

790 男性 2 収入も増えるから

793 男性 2 心配なので

794 男性 2 特になし

796 男性 2 お金は使うものであって貯めるものではないから、国民はもっとお金を使うべき。

23 女性 2 お金が足りないから

24 女性 2 それ以外の方法がおもいうかばないから。

26 女性 2 高税でなおかつ高いレベルの国からの国民に対するサポートが必要と思う

36 女性 2 よくわからない
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45 女性 2 一人一人が少しでもお金を出すことでみんなで協力すれば多大なお金になるから

51 女性 2 お金がたくさんないとダメだから

52 女性 2 借金があることはもう仕方の無いことだと捉え、その上で税金をあげて国民全員が払って少
しずつ減らしていく

59 女性 2 みんなが平等の負担になるから

69 女性 2 手っ取り早い

71 女性 2 タバコ税や酒税などをあげればよいのではないかと思う

75 女性 2 せざるを得ないから

76 女性 2 それが一番手っ取り早いから

81 女性 2 お金の回りが良くなる

108 女性 2 北欧の国などはそれでうまくやられているから。

115 女性 2 一番お金を回しているのは消費者だと思うから。

118 女性 2 嫌だけど、それじゃ無いと不公平だと思うから。

122 女性 2 誰でも協力できる

135 女性 2 1番身近だから

140 女性 2 税金を20%くらいにするべき

161 女性 2 もうちょこちょこやらないで一気に増税をしてそのぶん一気に社会福祉を充実させるべき

169 女性 2 国民全体が負担しないと減るものも減らないから増税は仕方ないと思う

173 女性 2 減らすことは現実的ではないから

180 女性 2 増税するしかない。無駄遣いも減らすべき。

198 女性 2 分からないから

206 女性 2 わからないから選んだ

207 女性 2 特になし

214 女性 2 そもそも行政サービスなどの恩恵を受けるのは国民である。受けている分の税を払うべき。

218 女性 2 消費税が上がるらしいから。

219 女性 2 ヨーロッパのある国で消費税が高い分、他のものが手厚く待遇されている点がいいと思った
から

220 女性 2 他国みたいに消費税を高くしてそれをうまく回して教育などを無償かしてほしい

231 女性 2 税金が足りてないから

232 女性 2 他国と比べると日本の租税負担率は低く、もう少し増税しても大丈夫だと思ったから。

243 女性 2 個人の負担は増えるかもしれないが、立て直しが最優先だと思う。歳入を増やして困る方た
ちにもなにかするべき。

253 女性 2 正直、増税は嫌だけど国のためになるならしょうがないと思ったから

272 女性 2 あちこちから少しずつ集め、役に立てられそう

281 女性 2 国のお金が貯まるとおもうから

282 女性 2 不満も出てくるかもしれないが増税が1番手っ取り早いのではないかと思うから。

288 女性 2 歳出を減らすことは不可能だから。

296 女性 2 社会的サービスはただでさえ不足していると言われているのに、それを削るのは、国民に
とって良くないことだから

297 女性 2 わからない

308 女性 2 これしか方法が分からない

309 女性 2 日本は税金が安い

313 女性 2 そうざるおえない

315 女性 2 税金の無駄使いが多いから

316 女性 2 1番平等だから

318 女性 2 社会的サービスはあまり充実してないと思うため、歳出は減らせないために歳入を増やすべ
きだと思った

320 女性 2 なし

326 女性 2 歳入を増やすしかない

330 女性 2 いつかわ上がりそうだから

343 女性 2 ない

353 女性 2 最も効率的に安定的な歳入が見込まれるので。国民の反対は大きいと思うが、なににお金が
使われるか、ヨーロッパ諸国のようにはっきり示せば減っていくのではないかと思う

374 女性 2 消費税が一番増やしやすいと思ったから

375 女性 2 1番簡単

377 女性 2 それしかないから

388 女性 2 消費は誰でもするから

395 女性 2 公共サービスなどは減ると困るから

416 女性 2 なんとなく

425 女性 2 なし
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428 女性 2 社会的サービスは減らしちゃいけないと思うから

433 女性 2 一人一人が協力する

436 女性 2 増え続けてきてるから。

442 女性 2 減らしてはいけないものまでへらされるのはいけないから

446 女性 2 日本の税金は安く、海外は高いから

451 女性 2 わからない

457 女性 2 なし

466 女性 2 けいきかいふく

467 女性 2 全員が一定に払うお金を多くすればいいと思う

473 女性 2 外国ではそうやって税金を高くしてまかなっているから。その高い税金で医療、福祉、教育
に力を入れてほしい

476 女性 2 消費税高すぎ

478 女性 2 公共サービスは減らすべきでないと思うし、産業発展のためにも企業への増税はどうかと思
う。つまりは、消去法。

479 女性 2 消費税などを増やせばすべての国民から平等にお金を回収できると思うから

496 女性 2 他国に比べて消費税が少ないと思うから

511 女性 2 北欧その他外国の税を考えれば、日本の今のたいていの税負担は軽いので増税は致し方ない
と思うが、増税収入分を軍事費に使われたくない。近年多すぎる。福祉に回してほしい。

513 女性 2 日本の消費税は低いが恐らく消費税の増加だけでは意味がない。

518 女性 2 サービスは大事スウェーデンみたいにするべき

521 女性 2 直近でお金が集まりそう

532 女性 2 なし

534 女性 2 日本はまだ消費税率が低い。その上で社会保障は改善させる

535 女性 2 年金がもらえなくなったら困るから。

539 女性 2 国民全員でできるから

544 女性 2 全員で負担すべきだから

547 女性 2 なんとなく。

552 女性 2 国民全体で負担が分けられる

553 女性 2 企業が国の借金を払うのはおかしいと思うから消費税を取り、みんな平等にする事が大切だ
と思う。

567 女性 2 あげるしかないんじゃないかと思う

571 女性 2 日本は消費税率が低すぎると思うから

576 女性 2 国民とも協力することが必要なのかもしれない

580 女性 2 一部増税をする方がいいと思う。

591 女性 2 税金少ないのに医療などのサービスの質がよすぎる。

612 女性 2 本当なら全部につけたいが国民負担を少し重くするべき

614 女性 2 強いて言うならそれかなと

636 女性 2 増税が一番手っ取り早いから。また、国は説明が足りないので、国民がよりよい生活のため
にということを国民に知ってもらうことで増税も仕方ない。と思える。

678 女性 2 特になし

679 女性 2 それが一番の方法だと思うから

684 女性 2 なんとなく

719 女性 2 財政を良くするためなら増税も仕方ないこと

7 男性 3 特になし

27 男性 3 わからない

28 男性 3 Amazonなどは課税逃れをしているという話を聞いたことがあるから。

35 男性 3 多分、歳出を減らすのはほとんど無理だと思う。

40 男性 3 歳出を減らすことは難しいと思う

42 男性 3 国民にあまり負担させたくない

57 男性 3 経済的に余裕のある人が払うべきだと思うから

64 男性 3 無し

72 男性 3 賄えるようにしたい

82 男性 3 消費税は、上がって欲しくないから

83 男性 3 消費税などを増税すると、個人の収入に対する支出が厳しくなり、不況になると思うから

90 男性 3 大企業への減税は不要である

111 男性 3 歳入が増えないとどう使うかすら議論にならないから

113 男性 3 近年は新しい企業が社会に入りづらいから。

123 男性 3 なんとなく

124 男性 3 企業の税を増やすのが大事

126 男性 3 未来に負担を残さないため
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129 男性 3 上記の選択肢の中では、一番影響が最小限で済むと思うから

131 男性 3 余裕がある人が払うべき

134 男性 3 企業が蓄えているから

147 男性 3 金持ち企業にもっと協力して頂いた方がいいと思うから

152 男性 3 しかたない

165 男性 3 大きい会社から多くの税をとる

171 男性 3 なんとなく

182 男性 3 公共事業や社会サービスを削減してしまえば不況になってしまうし消費税を増やせば低所得
者の負担が大きくなってしまう。企業からの税収方法を改めることで歳入を増やすのが1番
世間に影響が少ないはず

193 男性 3 無し

201 男性 3 今やネットの中でも企業が起きているから問題ない

212 男性 3 そもそも企業が利益を貯蓄しすぎているから

216 男性 3 根拠なし

240 男性 3 特に理由はない

244 男性 3 お金のあるのは企業

251 男性 3 ない

283 男性 3 ない

287 男性 3 海外へ大部流出しているお金が

307 男性 3 なんとなく

321 男性 3 ない

337 男性 3 歳出を減らすのは困難

341 男性 3 企業はある程度税金を誤魔化していると思うから

342 男性 3 自分には関係ないから

348 男性 3 わからない

349 男性 3 そこしかないから

360 男性 3 企業によって所得が違うので税を増やした方がいい

369 男性 3 なんとなく。

384 男性 3 低所得者ですのであまりよくわかりません

385 男性 3 分からない。

390 男性 3 個人の財産に手を着けるのは憲法に抵触する恐れがあり企業から法人税として取り入れるの
が妥当

394 男性 3 企業税収を増やすべき

400 男性 3 減らすのは辛いと思う

403 男性 3 歳出を減らしてしまうと経済が上手く回らなくなってしまう。

417 男性 3 特になし

431 男性 3 分かりません

440 男性 3 分からない

448 男性 3 国民も努力するが、それ以上に政府の無駄遣いを極限にまで減らすべきだ

456 男性 3 1番じゃろ

483 男性 3 特になし

489 男性 3 多額のお金を持つ企業はたくさんあるから

500 男性 3 歳入を増やすのに最も良い方法だと考えるから

507 男性 3 なし

559 男性 3 手っ取り早いから

569 男性 3 これ以上税が増えたらデモが起こりかねない

584 男性 3 経済力に差がある国民に対する税金を上げるより、ある程度安定している企業への増税の方
が批判も少なそうだから

587 男性 3 公共事業は無くなるとダメ出し、不便になったら元も子もないから

592 男性 3 個人への負担はダメ

596 男性 3 少しでも多く返済するべきだと思うから。

615 男性 3 そうするべきだと思うから

619 男性 3 企業に増税した方が家計には響かないだろうから。

624 男性 3 企業も相応の負担をしなければならない

625 男性 3 たくさん儲けている会社から税を取るべき

650 男性 3 取れるところからとる

651 男性 3 格差是正にもつながる

652 男性 3 企業の保守的な内部留保をやめ、社員に還元すれば物価の上昇に追いつくから。

653 男性 3 とるところはそこしかないから

654 男性 3 仕方ない

655 男性 3 企業への増税によって期待が高まる。
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660 男性 3 なんとなく

661 男性 3 わからない

663 男性 3 増税し、国のために頑張ってもらいたい

664 男性 3 お金持ってる人が払わなすぎるから

670 男性 3 わからない

672 男性 3 企業に優しいので

677 男性 3 ない

682 男性 3 歳入を増やすべきだと思うが、消費税の増税では所得額の違いによって負担の大きさが変
わってくるため。

686 男性 3 まだ元気な世代もいるから

691 男性 3 企業が改善すべき

701 男性 3 税金が少ないもしくはかかっていない通販サイトなどのインターネットに関するところで税
収が期待できるため

702 男性 3 法人税、所得税を増やすべきであって、消費税を増やすことは経済学的に絶対にやってはい
けないことだから

703 男性 3 金を多く持つものが多く使って金を回すべきだと思う(政治家も入れてほしい)

714 男性 3 国民の負担は今でも十分だと思うから。

721 男性 3 ちょっと難しい

723 男性 3 企業などかが背負うべき

729 男性 3 オリンピックに向けた公共事業への歳出は減らすことはできないし、個人への負担をこれ以
上増やすことはできないから

730 男性 3 わからない

731 男性 3 企業は無駄に溜め込んでいるから

737 男性 3 個人個人に税を増やしても、不満しか出ないと思うから

742 男性 3 もう国民減らせよ

746 男性 3 議員いらない

752 男性 3 個人より多く歳入を入れることができるから

753 男性 3 金のあるところからもらえ

754 男性 3 企業などの大きな協力がないと力が足りないと思うから

758 男性 3 一番反対がなさそう

759 男性 3 わからない

761 男性 3 お金の入りを増やす。

770 男性 3 北欧を目指すべき

779 男性 3 なんとなく

781 男性 3 企業が鍵を握るから

787 男性 3 企業からはお金が絞りやすい

792 男性 3 サービスを減らすとこはできないから

800 男性 3 分からない

2 女性 3 特になし

11 女性 3 企業責任

14 女性 3 国民に負担をかけるのは負担が大きすぎる

16 女性 3 歳出を減らせば国民は困る一方だから

33 女性 3 なし

37 女性 3 わからないから

41 女性 3 わからない

44 女性 3 自分に直接えいきょうがでるかんじがいちばんしないから

50 女性 3 わからない

55 女性 3 これ以上増税は出来ないと思ったから

58 女性 3 個人が払うものを増税すると物が高くて必要な物が買えないという人が出てきてもおかしく
ないから

61 女性 3 わからない

62 女性 3 その方がいいと思った

63 女性 3 企業がやればいい

78 女性 3 消費税を上げると、生活が大変になるから

85 女性 3 生産率が高くなると思うから

91 女性 3 分からない

93 女性 3 なんとなく

95 女性 3 ゴーン会長の問題など、

97 女性 3 負担が少ない方がいい

98 女性 3 儲かっている企業には少しでも負担してもらうため

103 女性 3 お金持ちが払えばいい
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107 女性 3 儲けている企業から少しずつ多く徴収する。

128 女性 3 消費税とか、国民全員が払うものは、貧しい人とかは払えなくなってしまうから

143 女性 3 全てが動けばお金も動くから

145 女性 3 お金に富んでいる層とそうでない層の差をあからさまなものでないようにする方が良い

146 女性 3 今の社会で利益を得ることができている人、組織からしっかりと税金をもらうべき

149 女性 3 企業からとるべき

151 女性 3 わからない

170 女性 3 なし

174 女性 3 なんとなくそう思ったから

187 女性 3 ベスト

191 女性 3 収入の多い企業等から税金を取るのが良いと思うから

197 女性 3 いいかなと思うから

210 女性 3 なんとなく

215 女性 3 内部留保があるから

217 女性 3 ない

223 女性 3 年収が低い人にも重い税金を課すより、利益ある企業から取った方がいいと思う。

230 女性 3 社会的サービスや公共事業への歳出は高齢化社会において削ってはならないと思うし、消費
税は大分あげているからこれ以上あげると財政が回らなくなる恐れがあるから。

250 女性 3 なし

255 女性 3 国民に負担をかけても文句ばかりで金はでてこない(出せない)。

259 女性 3 分からない

265 女性 3 なし

267 女性 3 大企業はお金を蓄えているから

273 女性 3 税金税金となると、大変そうだから。働いている人が返すのがいいと思う。

277 女性 3 なんとなく

279 女性 3 企業にお金がとどまっているので

280 女性 3 個々人の負担は大きいから

299 女性 3 わからない

322 女性 3 分からない

327 女性 3 ない

335 女性 3 消去法

347 女性 3 あまりわからない

359 女性 3 増税は反対であるため

361 女性 3 なんとなく

363 女性 3 これかなって、なんとなく

398 女性 3 消費税等で負担すると文句が出るので

405 女性 3 個人の負担を増やしても不況になるだけだし、公共サービスなどを今より削るのには問題が
ある。そのため、企業がその企業の規模分だけ払えば良いとおもう

408 女性 3 特にない

420 女性 3 正直なんとも言えない

421 女性 3 消費税が今より高くなるのは避けたい

432 女性 3 借金を減らした方がいいから

438 女性 3 これ以上生活に必要なものに税金がかかってしまったら生活にも困るけど借金を返さないと
いけないと思うから。

441 女性 3 よく分からない

444 女性 3 儲かってる企業からたくさん取れそうだから

445 女性 3 大企業とかのお金持ちの人達に更に増税をしても、低所得者よりもお金はもらっているはず
だから。

450 女性 3 なし

458 女性 3 なんとなく

460 女性 3 消費税は既に上がっているから

461 女性 3 消費税高いのはきつい

464 女性 3 一部企業が内部に留めすぎだと思います。金持ちは回してください。

470 女性 3 国民にこれ以上負担かけさせちゃダメだから

502 女性 3 一般人にそれはキツイから、企業から少しずつ出して貰えたらと思ったから。

509 女性 3 今儲けているZOZOなどに増税を課すべき。

522 女性 3 儲かっているから

527 女性 3 正直わからない

529 女性 3 税金の使い方が無駄な使い方だから。

546 女性 3 わからない
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554 女性 3 公共事業が減ったら、失業者が増えるだろうし、消費税が上がりすぎると国民の不満が高ま
るから

561 女性 3 歳入を増やさないとお金が回らない

566 女性 3 なんとなく

570 女性 3 消去法

577 女性 3 特になし

581 女性 3 消費も生産も増やすべきだと考えるから。

589 女性 3 税金は増やすと様々なところから反対が起こるから。

595 女性 3 消費税は増やして欲しくない

597 女性 3 税増はヤダ

605 女性 3 なし

606 女性 3 企業への増税が、学生の私にとっては1番影響がないと考えたから

610 女性 3 消費税増税に対して法人税減税という一貫性のない政策を目にしたので

637 女性 3 個人的な増税はきびしい

647 女性 3 企業は既に莫大な利益を得ていると思うので企業に負担を増やし、その分商品の値段も上げ
れば消費者も責任を負うことができるから。

713 女性 3 国民への税を増やすのは格差拡大が広がるだけだし、お金を沢山持っている企業が負担すべ
きだと思う。

17 男性 4：防衛費の削減 防衛費にお金をかけすぎだから。
77 男性 4：政治家をを減らす 当然
84 男性 4：経済成長させる 経済成長させれば資産が増えるので、国債発行の余裕も生まれるから。
96 男性 4：ない ない
101 男性 4：わからない わからない
125 男性 4：経済を良くする 経済を上向かせることが一番の解決方法
137 男性 4：わからない わからないから
144 男性 4：国会議員の給料を減

らす
認知症の一歩手前のご老人を200人超議員としておくのが日本の中で一番の無駄だと思うか
ら。

164 男性 4：分からない 気にしない
177 男性 4：政治家の給料を減ら

す
一概に政治家全体が悪いというわけではなく、自分の意見や主張をいうだけの政治家ではな
くてもできることしかしない者がいるから

195 男性 4：わからない わからない
196 男性 4：思いつかない どうすればいいか思いつかない
208 男性 4：歳出を増やし、経済

を回して歳入を増や
歳出を減らしたり、増税をするだけではむしろ現状悪化するだけであるため。

290 男性 4：わからない なし
317 男性 4：わからない わからない。
344 男性 4：金持ちの増税 貧乏人からとるのではなく、金持ちの増税や、議員や公務員などの給料をもっとさげるべき

だとおもう
357 男性 4：公務員の給料削減 政治家などは給料が高いわりにほとんどがしごとをしていない
365 男性 4：わからない わからない
367 男性 4：あまり必要のないも

のを見直して減らすこ
と。

どこかでも必要のないものが出ていると思うから。

370 男性 4：議員の報酬の削減 議員の働きに見合ってないような額が報酬として支払われているから
415 男性 4：輸出量の増加 輸入量が輸出量を上回っている
439 男性 4：資産運用 他国への経済援助を打ち切る。資産の売却。
443 男性 4：議員削減 国会中に寝てるものをやめさせるべき！
465 男性 4：政治家の給料減給 他の国と比較してももらいすぎだがら
469 男性 4：わからない わからない
477 男性 4：政治家による納税 政治家は資金があるため、そこから捻出していくべきだと思う税金の無駄遣いは反対！
549 男性 4：もっとお金を使わせ

る
公共事業をもっと増やし賃金を上げ経済をまわす

550 男性 4：韓国や中国にお金を
ださない

韓国や中国と仲良くしてもメリットは少ない

572 男性 4：政治家への課税 政治家並びに公務員はミスをしても責任を取らないので、課税すべき、特に年金流用で建築
したグリーンピアの責任追求してほしい、年金流用を許した政治家にペナルティを科すべき

608 男性 4：政治家の給与を減ら
す

政治家の数が多すぎるし給与なども高すぎる

622 男性 4：人口 お金のことだけを考えても負担が増えるだけだから
658 男性 4：国会議員の給料減額 多すぎるから
667 男性 4：分からない 分からないので
693 男性 4：わからない 状況がわからないから
695 男性 4：多すぎる社会保障費

をなんとかする
比重の大きい社会保障費を削減できればかなり改善されると思うが少子高齢化社会では、実
現が難しい
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705 男性 4：政治家を減らす 特になし
706 男性 4：政治家の給料を減ら

す
無駄に使われている感じがある

720 男性 4：世代間を公平にする しわ寄せを無くせるようにした方がいいと思う
727 男性 4：軍備を減らす 軍備には相当なお金がかかっているから。
728 男性 4：富裕層から税を取る 富裕層から税を取ることで低所得者が楽できるようにする。政治家は権力もっているのだか

らそれぐらいのことはやってほしい
733 男性 4：金持ちに対して多く

の負担を強いる
汚職などが目立つから

740 男性 4：入ってくるお金を増
やす

それらは最低かかるお金だから

749 男性 4：特にない 特にない
760 男性 4：分からない 分からない
767 男性 4：分からない 分からない
769 男性 4：わからない わからない
772 男性 4：わからない わからない
786 男性 4：わからない わからない
1 女性 4：国会議員の給料の削

減
身近なところから減らしたほうがいい

10 女性 4：政治費用の削減 政治家が無駄に多いように感じる。それに政治家という仕事は一般の目からは悪い印象ばか
りである。人員を減らし、精鋭のみの新たな政治体系を作るべきである。

15 女性 4：わからない わからない
18 女性 4：わからない わからない
22 女性 4：わからない わからない
38 女性 4：政治家の給料を減給 20万くらい年収減らしたところで国会議員の生活は苦しくならない。あと、政務活動費も減

らすべきだ。
46 女性 4：政治家の給与を減ら

す
政治家の給与を減らせ

87 女性 4：政治家たちがもっと
頑張る

政治家にお金を使いすぎ。ほとんど何もしてないくせに給料もらいすぎ。

92 女性 4：わからない わからない
99 女性 4：わからない わからないから
102 女性 4：わからない。 わからない。
106 女性 4：国会議員を減らす 国会で居眠りしたり色々な問題をひた隠しにしようとする奴らに税金を払うくらいならその

金を財政建て直しに使ってほしい
117 女性 4：お金持ち少なくする 一部の人がお金もらいすぎ
142 女性 4：分からない 特になし
148 女性 4：このまま どうせ変わらない
160 女性 4：わからない 分からないから
176 女性 4：特にない 特にない
181 女性 4：減らせることを考え

る
余計な支出が多い気がする

184 女性 4：政府の給料減らす 政府が大した仕事してない
203 女性 4：わからない 分からない
224 女性 4：わからない わからない
241 女性 4：給料 政治家へのお金のまわりを抑えるべきではないかと思います。
252 女性 4：わからない わからない
254 女性 4：議員の給料へらす 議員の給料へらす
257 女性 4：わからない わからないから
263 女性 4：決められない どれとも答えられないから。
264 女性 4：わからない わからないから
266 女性 4：わからない わからない
285 女性 4：わからない わからない
293 女性 4：わからない 分からない
303 女性 4：政治家の給料を減ら

す
多いなりの仕事を全員がしているのか？

306 女性 4：わからない わからない
324 女性 4：分からない 何が正しいのか分からない
338 女性 4：政治家の給料削減 何もしていないような人達だと思う。朝早くから演説をするのなら周りを見てほしい
364 女性 4：政治家の年収カット 政治家は何もしていないのにお金ばかりもらっているから
366 女性 4：わからない わからない
376 女性 4：ない ない
379 女性 4：思いつかない わからないから
381 女性 4：政治家の給料を下げ

る
給料もらいすぎ

413 女性 4：分からない 分からない
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No 性別 日本の財政を立て直すた

めに最も求められる対策は

（Ｑ９：日本の財政を立て直すために最も求められることは何でしょうか。）

Ｑ１０　前問でそのようにお答えになった理由や問題点をご記入ください。

日本の財政を立て直すために最も求められる対策は

　( 1:歳出を減らす(社会的サービス・公共事業などを削減)　2:歳入を増やす(消費税などの増税)

　　3:歳入を増やす(企業への増税)  4:その他回答 )

414 女性 4：増税した分の使用方
法を明確にする

増税してるわりに、国民にその税金の使用方法をはっきり伝えていないままだから

418 女性 4：国会議員・会議を減
らす

国会議員による国会中継などの必要性を感じられない。反政府的と言われるかもしれない
が、寝ている人や騒ぎ立てる人、自分の目先の利益しか見えていないような大人の集まりに
見える。そんな会議にお金を使うくらいならLINEで十分。

423 女性 4：インフレ 商品の流通、お金の周りを良くするため
429 女性 4：医療費の削減 高齢者の人口が増えてきているため仕方ないが、健康寿命が伸びていないのをどうにかした

方が良い
453 女性 4：わからない 分からないから
455 女性 4：政治家の汚職撲滅 何気に税金でありえない額を使っているから。国民と国家のために働く議員がこれではダ

メ。まずは汚職撲滅から
459 女性 4：分からない 分からない
468 女性 4：分からない 分からないから
474 女性 4：わからない わからない
497 女性 4：いらない公務員、議

員を減らしその給料分
を当てる

公務員の人数、議員の人数はあんなにいらなそうだから

505 女性 4：不要な出費をなくす 不要なんじゃないかという出費が多いなあと感じるから
506 女性 4：分からない 財政の仕組みがわかんない
512 女性 4：しらない しらない
537 女性 4：政治家の給料を削る 良い結果を出せていないのに無駄に金をもらっているから
543 女性 4：消費税減税 消費税を増やせば物価が上がり、みんなの財布の紐が固くなり経済がまわりにくくなる。外

国でも消費税を下げて景気が良くなった例があるのに、なぜ増税しようとしているのか理解
に苦しむ。

563 女性 4：わからない わからない
564 女性 4：わからない わからない
578 女性 4：政治家の給料を減ら

す
一般市民が苦しんでいるのになぜなんなにお金がもらえているのですか？

593 女性 4：歳出を減らす(無駄
なものを作らない)

「何でそこでそんなに使う？」と思ってしまう場面が多い。実りのない国会、不正等本当に
無駄。オリンピックも借金してまで日本でやる必要ない。

598 女性 4：わからない わからない
600 女性 4：上手に税金を使う 変なとこに使いすぎ
602 女性 4：わからない わからない
604 女性 4：所得が高い人から多

めに取る
お金持ちはいっぱいいるから

621 女性 4：安楽死の導入 安楽死の導入で本人の意思を取り入れない延命治療を無くしたり、将来支出される社会保障
費を止めるなどしてほしい。（歳出を減らす）

629 女性 4：富裕層への増税 経済的に余裕がある人から助けを借りる。
640 女性 4：政治家の給料を減ら

す
たくさん給料もらってそうだから

696 女性 4：わかんない わかんない
709 女性 4：わからない わかりません


